OcHoBHoi e-mail: INFO@RUNORD-TOOLS.RU ‘
Cant: runord-tools.ru Ten. +7(499) 714 — 70 — 44 R UN OR D

Poccuiickuii BpeHa, Pexyliero MHCTpymeHTa

Hape3saHune Pe3bbbl

AnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Cait: runord-tools.ru e Ten. +7(499)
714-70-44



MeTumnku c yTOJNWEeHHbIM XBOCTOBUKOM

ARU

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

4035 = ] = —;‘}

ISR - I P
— = le L2 Sl

le L1 -
M P VA L1 L2 D2 L3 | be3 nokpbiTMa = C NOKpbITUEM
M3 0,50 3 48 11 3,15 7 4035-030A m4035T-030A
M3.5 0,60 3 50 13 3,55 7 4035-035B m4035T-035B
M4 0,70 3 53 13 4,00 8 4035-040C m4035T-040C
M4.5 0,75 3 53 13 4,50 8 4035-045D m4035T-045D
M4.5X0.5 | 0,50 3 53 13 4,50 8 4035-045A m4035T-045A
M4X0,5 0,50 3 53 13 4,00 8 4035-040A m4035T-040A
M5 0,80 3 58 16 5,00 9 4035-050E m4035T-050E
M5.5X0.5 | 0,50 3 62 17 5,60 9 4035-055A m4035T-055A
M5X0.5 0,50 3 58 16 5,00 9 4035-050A m4035T-050A
M6 1,00 3 66 19 6,30 11 4035-060F m4035T-060F
M6X0.5 0,60 3 66 19 6,30 11 4035-060A m4035T-060A
M6X0.75 0,75 3 66 19 6,30 11 4035-060D m4035T-060D
M7 1,00 4 66 19 7,10 11 4045-070F m4045T-070F
M7X0.75 0,75 4 66 19 7,10 11 4045-070D m4045T-070D
M8 1,25 4 72 22 8,00 13 4045-080G m4045T-080G
M8X0.5 0,50 4 66 19 8,00 13 4045-080A m4045T-080A
M8X0.75 0,75 4 66 19 8,00 13 4045-080D m4045T-080D
M8X1 1,00 4 72 22 8,00 13 4045-080F m4045T-080F
M9 1,25 4 72 22 9,00 14 4045-090G m4045T-090G
M9X0.75 0,75 4 66 19 9,00 14 4046-090D m4045T-090D
M9X1 1,00 4 72 22 9,00 14 4045-090F m4045T-090F
M10 1,50 4 80 24 10,00 15 4045-100H m4045T-100H
M10X0.75 | 0,75 4 73 20 10,00 15 4045-100D mB404 T-100D
M10X1 1,00 4 80 24 10,00 15 4045-100F mB404 T-100F
M10X1.25 | 1,25 4 80 24 10,00 15 4045-100G m4045T-100G

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiut: runord-tools.ru




MeTuuku c YKOPO4Y€HHbIM XBOCTOBUKO

4135

M
:

_[_:_,_

ARU

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

| e
L2

L1

_JJ,
..
2D2
——

M P VA L1 L2 D2 be3 nokpbiths|  C NOKpbITUEM
M3 0,50 3 48 11 2,24 4135-030A | m 4135T-030A
M3.5 0,60 3 50 13 2,50 4135-035B | m 4135T-035B
M4 0,70 3 53 13 3,15 4135-040C | = 4135T-040C
M4X0.5 0,50 3 53 13 3,15 4135-040A | m 4135T-040A
M4.5 0,75 3 53 13 3,55 4135-045D | m 4135T-045D
M4.5X0.5 0,50 3 53 13 3,55 4135-045A | m 4135T-045A
M5 0,80 3 58 16 4,00 4135-050E | = 4135T-050E
M5X0,5 0,50 3 58 16 4,00 4135-050A | m 4135T-050A
M5.5X0.5 0,50 3 62 17 4,00 4135-055A | m 4135T-055A
M6 1,00 3 66 19 4,50 4135-060F | m 4135T-060F
M6X0.75 0,75 3 66 19 4,50 4135-060D | m4135T-060D
M7 1,00 4 66 19 5,60 4135-070F | m4135T-070F
M7X0.75 0,75 4 66 19 5,60 4135-070D | = 4135T-070D
M8 1,25 4 72 22 6,30 4135-080G | m4135T-080G
M8X0.75 0,75 4 66 19 6,30 4135-080D | = 4135T-080D
M8X1 1,00 4 72 22 6,30 4135-080F | m 4135T-080F
M9 1,25 4 72 22 7,10 4135-090G | m4135T-090G
M9X0.75 0,75 4 66 19 7,10 4135-090D | m 4135T-090D
M9X1 1,00 4 72 22 7,10 4135-090F | m 4135T-090F
M10 1,50 4 80 24 8,00 4135-100H | = 4135T-100H
M10x0.75 | 0,75 4 73 20 8,00 4135-100D | = 4135T-100D
M10X1 1,00 4 80 24 8,00 4135-100F | = 4135T-100F
M10X1.25 1,25 4 80 24 8,00 4135-100G | = 4135T-100G
M11 1,50 4 85 25 8,00 4135-110H | = 4135T-110H

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiut: runord-tools.ru




MeTuunku c YKOPO4Y€HHbIM XBOCTOBUKOM

4135

ARU

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

L1

J

M P VA L1 L2 D2 Be3 nokpbitnsa | C NOKpbITUEM
M11X0.75 0,75 4 80 22 8,0 4135-110D | =4135T-110D
M11X1 1,00 4 80 22 8,0 4135-110F | m=4135T-110F
M12 1,75 4 89 29 9,0 4135-1201 m4135T-120I
M12X1 1,00 4 80 22 9,0 4135-120F | m=4135T-120F
M12X1.25 1,25 4 89 29 9,0 4135-120G | m4135T-120G
M12X1.5 1,60 4 89 29 9,0 4135-120H | =4135T-120H
M14 2,00 4 95 30 11,2 4135-1401 m4135T-140I
M14X1 1,00 4 87 22 11,2 4136-140F | m4135T-140F
M14X1.25 1,25 4 95 30 11,2 4135-140G | m4135T-140G
M14X1.5 1,60 4 95 30 11,2 4135-140H | m4135T-140H
M15X1.5 1,50 4 95 30 11,5 4136-150H | =4135T-150H
M16 2,00 4 102 32 12,5 4135-1601J m4135T-160)
M16X1 1,00 4 92 22 12,5 4135-160F | m4136T-160F
M16X1.5 1,60 4 102 32 12,5 4136-160H | m4136T-160H
M17X1.5 1,50 4 102 32 12,5 4136-170H | =4135T-170H
M18 2,60 4 112 37 14,0 4136-180K m4135-180K
M18X1 1,00 4 97 22 14,0 4135-180F m4136-180F
M18X1.5 2,00 4 112 37 14,0 4135-180H m4136-180H
M18X2 2,00 4 112 37 14,0 4136-180) m4136-180)
M20 2,50 4 112 37 14,0 4136-200K m4136-200K
M20X1 1,00 4 102 22 14,0 4136-200F m4136-200F
M20X1.5 1,50 4 104 37 14,0 4135-200H m4135-200H
M20X2 2,00 4 112 37 14,0 4136-2001 m4135-200)

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiut: runord-tools.ru




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

MeTuuku c cnupanbHbIMKU KaHaBKaMu
41B5

A KaHaBKa ANNHa

OnvHa
Ctpy»KeuHa NabaputHasa pe3bboBon [uamertp

yactu

XBOCTOBUKA

Ne mogenun

M3 0,60 3 60 11 3,15 41B5-030A m 41B5T-030A
M3.5 0,60 3 60 13 3,65 41B5-035B m 41B5T-036B
M4 0,70 3 63 13 4,00 41B5-040C m 41B5T-040C
M4.5 0,75 3 53 13 4,60 41B5-045D m 41B5T-045D
M5 0,80 3 58 16 5,00 41B5-050E m 41B5T-050E
M5X0.5 0,60 3 68 16 5,00 41B5-050A m 41B5T-050A
M6 1,00 3 66 16 6,30 41B5-060F m 41B5T-060F
M6X0.75 0,75 3 66 19 6,30 41B5-060D m 41B5T-060D
M7 1,00 3 66 19 5,60 41B5-070F m 41B5T-070F
M7X0.75 0,75 3 66 19 5,60 41B5-070D m 41B5T-070D
M8 1,25 3 72 22 6,30 41B5-080G m 41B5T-080G
M8X1 1,00 3 69 19 6,30 41B5-080F m 41B5T-080F
M9 1,25 3 72 22 7,10 41B5-090G m 41B5T-090G
M9X1 1,00 3 69 19 7,10 41B5-090F m 41B5T-090F
M10 1,50 3 80 24 8,00 41B5-100H m 41B5T-100H
M10X1 1,00 3 80 20 8,00 41B5-100F m 41B5T-100F
M10X1.25 1,25 3 80 20 8,00 41B5-100G m 41B5T-100G




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

41B5

CtpyKeuHa FabapurtHas

A KaHaBKa

MeTuumku c cnupanbHbIMU KaHaBKaMu

ONVHA

OnvHa
pe3bboBoi
yactu

AvameTp
XBOCTOBMKA

Ne mogenun

M11 1,50 4 85 25 8,0 41C5-110H m 41C6T-110H
M12 1,75 4 89 29 9,0 41C5-1201 m 41C5T-120I
M12X1.25 1,25 4 89 24 9,0 41C5-120G m 41C5T-120G
M12X1.5 1,50 4 89 29 9,0 41C5-120H m 41C6T-120H
M14 2,00 4 95 30 11,2 41C5-140J m 41C6T-140)
M14X1.25 15 4 95 25 112 41C5-140G m 41C5T-140G
M14X1.5 1,50 4 95 30 11,2 41C5-140H m 41C6T-140H
M15X1.5 1,50 4 95 30 11,5 41C5-150H m 41C6T-150H
M16 2,00 4 102 32 12,5 41C5-160J m 41C6T-160)J
M16X1.5 1,50 4 102 32 12,5 41C5-160H m 41C6T-160H
M17X1.5 1,50 4 102 32 12,5 41C5-170H m 41C5T-170H
M18 2,50 4 112 37 14,0 41C5-180K m 41C6T-180K
M18X1.5 2,00 4 112 29 14,0 41C5-180H m 41C6T-180H
M18X2 2,00 4 112 37 14,0 41C5-180J m 41C5T-180)J
M20 2,50 4 112 37 14,0 41C5-200K m 41C6T-200K
M20X1.5 1J0 4 104 29 140 41C5-200H m 41C5T-200K
M20X2 2,00 4 112 37 14,0 41C5-200J m 41C5T-200J
M22 2,50 4 118 38 16,0 41C5-220K m 41C6T-220K
M22X1.5 1,50 4 113 33 16,0 41C5-220H m 41C5T-220H
M22X2 2,00 4 118 38 16,0 41C5-220) m 41C6T-220)
M24 3,00 4 130 45 18,0 41C5-240L m 41C5T-240L
M24X1.5 1,50 4 120 35 18,0 41C5-240H m 41C5T-240H
M24X2 2,00 4 120 35 18,0 41C5-240) m 41C5T-240)




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

MeTumnku ona Hape3aHus pe3bObl ¢
YTONWEHHbIM XBOCTOBUKOM

4505

OnuHa

Fa6apuTtHas R

BNVHa

4yactm

:t

OvameTtp
XBOCTOBMUKA

OnunHa
WenKun

Ne moaenu

M5 0,80 58 16 5,0 9 4505-050E m 4505T-050E
M5X0.5 0,50 58 16 5,0 9 4505-050A m 4505T-050A
M5.5X0.5 0,50 62 17 5,6 9 4505-055A m 4505T-055A
M6 1,00 66 19 6,3 11 4505-060F m 4505T-060F
M6X0.5 0,50 66 19 6,3 11 4505-060A m 4505T-060A
M6X0.75 0,75 66 19 6,3 11 4505-060D m 4505T-060D
M7 1,00 66 19 7,1 11 4505-070F m 4505T-070F
M7X0.75 0,75 66 19 7,1 11 4505-070D m 4505T-070D
M8 1,25 72 22 8,0 13 4505-080G m 4505T-080G
M8X0.5 0,60 66 19 8,0 13 4505-080A m 4505T-080A
M8X0.75 0,75 69 19 8,0 13 4606-080D m 4505T-080D
M8X1 1,00 69 19 8,0 13 4605-080F m 4505T-080F
M9 1,25 72 22 9,0 14 4505-090G m 4505T-090G
M9X0.75 0,75 66 19 9,0 14 4505-090D m 4505T-090D
M9X1 1,00 69 19 9,0 14 4505-090F m 4505T-090F
M10 1,60 80 24 10,0 15 4606-100H m 4505T-100H
M10X0.75 0,75 73 20 10,0 15 4605-100D m 4505T-100D
M10X1 1,00 76 20 10,0 15 4606-100F m 4505T-100F
M10X1.25 1,25 76 20 10,0 15 4505-100G m 4505T-100G




MeTuukn ansa Hape3aHus pe3bObl C
YKOPO4YeHHbIM XBOCTOBMKOM

ARU

Poccuiickuii 6peHa Pexyluero MHCTpyMeHTa

4605
——eein x0T =
i)
— L1 -

M P L1 L2 D2 be3 nokpbITHA C NoKpbITUEM
M5 0,80 58 16 4,0 4605-050E | m 4605T-050E
M5X0,5 0,50 68 16 4,0 4605-050A | m 4605T-060A
M5.5X0.5 0,50 62 17 4,0 4605-055A | m 4605T-055A
M6 1,00 66 19 4,5 4605-060F | m 4605T-060F
M6X0.75 0,75 66 19 4,5 4605-060D | m 4605T-060D
M7 1,00 66 19 5,6 4605-070F | m 4605T-070F
M7X0.75 0,75 66 19 5,6 4605-070D | m 4605T-070D
M8 1,25 72 22 6,3 4605-080G | m 4605T-080G
M8X0.75 0,75 66 19 6,3 4606-080D | m 4605T-080D
M8X1 1,00 69 19 6,3 4606-080F = m 4605T-080F
M9 1,25 72 22 7,1 4606-090G | m 4605T-090G
M9X0.75 1,00 66 19 7,1 4605-090D | m 4605T-090D
M9IX1 1,00 69 19 7,1 4605-090F | m 4605T-090F
M10 1,50 80 24 8,0 4605-100H | m 4605T-100H
M10X0.75 0,75 73 20 8,0 4605-100D | m 4605T-100D
M10X1 1,00 76 20 8,0 4605-100F & m 4605T-100F
M10X1.25 1,25 76 20 8,0 4605-100G | m 4605T-100G
M11 1,50 85 25 8,0 4605-110H | m 4605T-110H
M11X0.75 0,75 80 22 8,0 4605-110D | m 4605T-110D
M11X1 1,00 80 22 8,0 4606-110F = m 4605T-110F
M12 1,75 89 29 9,0 4605-1201 m4605T-1201

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiut: runord-tools.ru




MeTuukn ans Hape3aHus pe3bObl C
YKOPOYEeHHbIM XBOCTOBUKOM
4605

— —

TT B2

ARU

==

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

L1

M P L1 L2 D2 be3 nokpbITuA C NoKpbITMEM
M12X1 1,00 80 22 9,0 4605-120F m 4605T-120F
M12X1.25 1,25 84 24 9,0 4605-120G m 4605T-120G
M12X1.5 1,50 89 29 9,0 4605-120H m 4605T-120H
M14 2,00 95 30 11,2 4605-140) m 4605T-140J
M14X1 1,00 87 22 11,2 4605-140F m 4605T-140F
M14X1.25 1,25 90 25 11,2 4605-140G m 4605T-140G
M14X1.5 1,50 96 30 11,2 4605-140H m 4605T-140H
M15X1.5 1,60 96 30 11,2 4605-150H m 4605T-150H
M16 2,00 102 32 12,5 4605-160) m 4605T-160J
M16X1 1,00 92 22 12,5 4605-160F m 4605T-160F
M16X1.5 1,60 102 32 12,5 4605-160H m 4605T-160H
M17X1.5 1,60 102 32 12,5 4605-170H m 4605T-170H
M18 2,60 112 37 14,0 4605-180K m 4605T-180K
M18X1 1,00 97 22 14,0 4605-180F m 4605T-180F
M18X1.5 1,50 104 29 14,0 4605-180H m 4605T-180H
M18X2 2,00 112 37 14,0 4605-180) m 4605T-180J
M20 2,50 112 37 14,0 4605-200K m 4605T-200K
M20X1 1,00 102 22 14,0 4605-200F m 4605T-200F
M20X1.5 1,50 104 29 14,0 4605-200H m 4605T-200H

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiut: runord-tools.ru




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pexywme metumnku UN

4935

oD2

Konunuecrso

HomuHanbHbIM FabaputHas

EETVIET) TPI/1 cTpy:KeuHbIX
Avnametp S ANVHA

AnuHa
pe3b6oBoi
yactu

AvameTtp
XBOCTOBMKa

Ne moaenun

Ne5 3,2 40 3 48 11 2,24 4935-0327 m 4935T-0327
Ne6 3,5 32 3 60 13 2,50 4935-035Y m 4935T-035Y
Ne8 4,2 32 3 53 13 3,15 4935-042Y m 4935T-042Y
Ne10 4,8 24 3 58 16 3,56 4935-048X m 4935T-048X
1/4 6,4 20 3 66 19 46,00 4935-064W | m 4935T-064W
5/16 7,9 18 4 72 22 6,30 4945-079V m 4945T-079V
3/8 9,5 16 4 80 24 7,10 4946-095U m 4946T-095U
7/16 11,1 14 4 85 25 8,00 4945-111T m 4945T-111T
1/2 12,7 12 4 89 29 9,00 4945-127R m 4945T-127R
9/16 14,3 12 4 95 30 11,20 4945-143R m 4946T-143R
5/8 15,9 11 4 102 32 12,50 4945-159Q m 4945T-159C
3/4 19,1 10 4 112 37 14,00 4945-191P m 4945T-191P
7/8 22,2 9 4 118 38 16,00 4945-2220 m 4945T7-2220
1” 25,4 8 4 130 45 18,00 4945-264N m 4946T-254N




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pexywime meTumnkn gnsa 6putaHCKon peskb
4035 =

& Konuuecrso
HomuHanbHbIN FabaputHas
Pasmep TPI/1 CTPY}KEUHbIX
AnameTp ANMHA
KaHaBoOK

= =

AnuvHa
pe3b6oBoit
yactn

Awnametp
XBOCTOBMKA

Ne mopenu

1/8 3,2 40 3 50 16,5 3,15 4735-0322 m 4735T-032Z
3/16 4,8 24 3 58 20,5 5,00 4735-048X m 4735T-048X
1/4 6,4 20 3 66 24,5 6,30 4735-064W m 4735T-064W
5/16 7,9 18 4 72 22,0 5,60 4745-079V m 4745T-079V
3/8 9,5 16 4 80 24,0 7,10 4745-095U m 4745T-095U
7/16 11,1 14 4 85 25,0 8,00 4745-111T m 4745T-111T
1/2 12,7 12 4 89 29,0 9,00 4745-127R m 4745T-127R
9/16 14,3 12 4 95 30,0 11,20 4746-143R m 4746T-143R
5/8 15,9 11 4 102 32,0 12,50 4745-159Q m 4745T-159Q
3/4 19,1 10 4 112 37,0 14,00 4745-191P m 4745T-191P
7/8 22,2 9 4 118 38,0 16,00 4745-2220 m 4745T7-2220
1” 25,4 8 4 130 45,0 18,00 4745-254N m 4745T-254N




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

MeTuYMKM C BUHTOBbIMM KaHaBKaMm :
eI It TE |
4R35 Al §'

NINHA
A . fdwnametp
pe3bbosBoii Ne moaenu
KaHaBKa ANMHa XBOCTOBUKA
yactu

CTpy:KeuHan FabaputHas

M3 0,60 3 48 11 2,24 4R35-030A m 4R35T-030A
M4 0,70 3 63 13 3,15 4R35-040C m 4R35T-040C
M5 0,80 3 58 16 4,00 4R35-050E m 4R35T-050E
M6 1,00 3 66 19 4,50 4R35-060F m 4R35T-060F
M7 1,00 3 66 19 5,60 4R35-070F m 4R35T-070F
M8 1,25 3 72 22 6,30 4R35-080G m 4R35T-080G
M9 1,25 3 72 22 7,10 4R35-090G m 4R35T-090G
M10 1,60 3 80 24 8,00 4R35-100H = 4R35T-100H
M11 1,60 3 85 25 8,00 4R35-110H m 4R35T-110H
M12 1,75 3 89 29 9,00 4R35-120I m 4R35T-120I
M14 2,00 4 95 30 11,20 4R45-140) m 4R45T-140)
M16 2,00 4 102 32 12,60 4R45-160J m 4R45T-160)
M18 2,60 4 112 37 14,00 4R45-180K m 4R45T-180K
M20 2,60 4 112 37 14,00 4R46-200K m 4R45T-200K




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

y

MeTuuk ons Hape3aHus TpyoHomn

KOHMU4YecKomn pe3bObl noa yrnom 60°

-._!.-_.

Onametrp  3y6beB Ha
Koa XBOCTOBMKa 25,4 mm S Ne moaenm
1/16 8,0 27,0 0,941 | 56 17 11 2,8 | 4N35-080F | m 4N35T-080F
1/8 8,0 27,0 0,941 @ 56 19 11 2,8 | 4N35-08IF | m4N35T-08IF
1/4 11,2 18,0 1,411 | 62 27 16 43 | 4N35-112H | w4N35T-112H
3/8 14,0 18,0 1,411 | 65 27 16 4,3 | 4N45-140H = m 4N45T-140H
1/2 18,0 14,0 1,814 | 79 35 21 55 | 4N45-180) | m4N45T-180)
3/4 22,4 14,0 1,814 | 83 35 21 55 | 4N45-224) | mA4NA45T-224)
1 28,0 11,5 2,209 | 95 44 26 6,7 | 4N46-280K | m 4N45T-280K
MeTuuk ana Hape3aHus TpyoHoOM
KOHM4YeCKon pe3bObl noa yrnom 60° =
4G E ‘t ______%.? g
]

3y6beB Ha 25,4 mm

Lar

Pasmep

Ne moaenu

G1/16 Q1/16D p1/16 7,723 28 0,970 | 5,6 55 14 4G35-077F m 4G35T-077F
G1/8 G1/8D Rp1/8 9,728 28 0,970 | 8,0 59 15 4G35-097F m 4G35T-097F
G1/4 G1/4D Rpl/4 13,157 19 1,337 | 10,0 67 19 4G35-131G m 4G35T-131G
G3/8 G3/8D Rp3/8 16,662 19 1,337 | 12,5 75 21 4G45-166G m 4G45T-166G
G1/2 G1/2D Rp1/2 20,955 14 1,814 | 16,0 87 26 4G45-209) m 4G45T-209)
QS/4 G3/4D Rp3/4 26,441 14 1,814 | 20,0 96 28 4G45-264) m 4G45T-264)

G1 G1DRpl 33,249 11 2,309 | 25,0 109 33 4G46-264K m 4G45T-264K




Pe3bbodpesbl ¢ BHyTpeHHUM nogsoaom COX,
OnA MeTpu4yeckoro Tuna pe3bb6bbi no ISO

-LZ-ISO-T

ARU

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

L1
KpynHbii Menkui MM D D2 L1 L2 MM R IR G R
nogsogom COX

M3X0.5 M3.5-M 16x0.5 0,50 4 2,40 46 6,0 2,5 LZ04024L06-N0.501SO
M4X0.5 0,50 4 3,20 46 8,0 3,5 LZ04032L08-N0.501SO
M5X0.5 0,50 6 4,20 58 10,0 4,5 LZ06042L10-N0.501SO
M4x0.7 0,70 4 3,15 46 8,4 3,3 LZ04031L08-N0.701SO
M6X0.75 0,75 6 5,00 58 12,0 53 LZ06050L12-N0.751SO
M5X0.8 0,80 4 3,90 46 10,4 4,2 LZ04039L10-N0.801SO
M6X1.0 M8-M40X1.0 1,00 6 4,80 58 12,0 5,0 LZ06048L12-N1.001SO
M8X1.0 1,00 8 6,70 62 16,0 7,0 LZ08067L16-N1.001SO
M10X1.0 1,00 | 10 8,70 74 20,0 9,0 LZ10087L20-N1.001SO
M12X1.0 1,00 | 12 10,70 74 24,0 11,0 LZ12107L24-N1.001SO
M8X1.25 1,25 8 6,50 62 16,2 6,8 LZ08065L16-N1.251SO
M10X1.25 10 8,60 74 20,0 8,8 LZ10085L20-N1.251SO
M10X1.5 M12-M48X1.5 1,50 | 10 8,20 74 19,5 8,5 LZ10082L20-N1.501SO
M12X1.5 1,60 | 10 9,90 74 24,0 10,5 LZ10099L24-N1.501SO
M14X1.5 1,50 12 11,90 81 28,5 12,5 LZ12119L29-N1.501SO
M16X1.5 1,50 | 14 13,90 93 31,5 14,5 LZ14139132-N1.501SO
M12X1.75 1,75 | 10 9,90 74 24,5 10,3 LZ10099L25-N1.751SO
M14X2.0 M17-M801X2.0 | 2,00 | 12 11,60 81 28,0 12,0 LZ12116L29-N2.001SO
M16X2.0 M17-M80X2.0 2,00 | 14 13,60 93 32,0 14,0 L214136L33-N2.00I1SO
M18X2.5 2,50 | 16 14,80 93 35,0 15,2 LZ16148L36-N2.501SO
M20X2.5 2,50 18 17,10 103 40,0 17,5 LZ18171L41-N2.501SO
M24X3.0 3,00 | 20 19,90 103 48,0 21,0 LZ20199L49-N3.001SO

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiut: runord-tools.ru

13



ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

ANA MeTpMUYeckoro Tuna pe3bbbl no ISO
-LZ-ISO-T

Pa3smep n
war

Pe3bbodpesbl ¢ BHyTpeHHUM nogsogom COX,

Fa6apuTHble pasmepbl

MuHUManbHbLIN
Anametp
oTBepcTUa

Pasmep 1 war

M3X0.5 M3.5-M16X0.5 | 0,50 4 2,40 46 4,5 2,5 LZ04024L04-N0.501SO
M4X0.7 0,70 4 3,15 46 6,3 3,3 LZ04031L06-N0.701SO
M5X0.8 0,80 4 3,90 46 7,2 4,2 LZ04039L07-N0.80I1SO
M6X1.0 M8-M40X1.0 1,00 6 4,80 58 9,0 5,0 LZ06048L09-N1.001SO
M8X1.25 1,25 8 6,50 62 12,5 6,8 LZ08065L13-N1.251SO
M10X1.5 M12-M48X1.5 | 1,50 10 8,20 74 15,0 8,5 LZ10082L15-N1.501SO
M12X1.75 1,75 10 9,90 74 17,5 10,3 LZ10099L18-N1.75I1SO
M14X2.0 M17-M80X2.0 | 2,00 12 11,60 74 20,0 12,0 LZ12116L21-N2.001SO
M16X2.0 M17-M80X2.0 | 2,00 14 13,60 93 24,0 14,0 LZ14136L25-N2.001SO




ARU

Poccuiickuii 6peHa Pexyluero MHCTpyMeHTa

Pe3bbodpesbl UN ¢ BHYyTpeHHUM
noasoaom COX-LZ-UN-T ORI NP =i

1 L2 o o 2
“ B Ll o

b0
E
3
i
D

UNC UNF UNEF H‘;e;;%am D D2 11 L2 MM Pe3b6z¢;z:zg;2‘g&e”””m
Ne 10x32 No 12-3/8x32 32 4 3,80 | 46 9,5 4,0 LZ 04038L09-N32UNF
Neo 12-3/8x32 32 6 (440 | 58 |111 4,7 LZ06044L11-N32UNEF
Ne 12.1/4x28 7/16”7;1/2"x 8 28 6 4,30 | 58 | 10,9 4,6 LZ06043L11-N28UNF
1/4.X28 7/16”; 1/2"x 28 28 6 5,15 | 58 | 12,7 5,5 LZ 06052L13-N28UNF
7/16”; 1/2"x28 28 10 (990 | 74 | 21,8 10,2 LZ 10099L22-N28UNEF
Ne 10X24 5/16", 3/8"x24 | 9/16"-11/16"x 24 24 4 3,68 | 46 9,5 3,8 LZ 04035L10-N24UNC
Ne 12x24 5/16", 3/8"x24 | 9/16"-11/16"x 24 24 6 4,15 | 58 | 10,6 4,5 1Z06041L11-N24UNC
5/16", 3/8"x24 9/16"-11/16"x 24 24 8 6,68 | 62 | 15,9 6,9 LZ 08066L16-N24UNF
3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 10 | 8,20 | 74 | 19,0 8,5 LZ 10082L19-N24UNF
9/16"-11/16"x 24 24 14 12,90, 93 | 28,6 13,2 LZ 14129129 - N24UNEF
1/4"X20 7/16", 1/2"x 20 3/4”-1"X20 20 6 4,88 | 58 | 12,7 5.1 LZ0604BL13-N20UNC
7/16", 1/2"x 20 3/4”-1"X20 20 10 | 9,60 | 74 | 21,6 9,9 LZ 10096L22-N20UNF
1/2-X20 3/4”-1"x20 20 12 |11,10f 81 | 25,4 11,5 LZ12111L26-N20UNF
3/4”-rx20 20 18 |17,40| 103 | 38,1 17,8 LZ 18174L38-N20UNEF
5/16"X18 |9/16", 5/8"x18| 11/W-1 1V16"x18 18 8 6,15 | 62 | 15,5 6,6 LZ 08061L16-N18UNC
9/16", 5/8"x18 11/16V18 18 14 12,50/ 93 | 28,2 13,0 LZ 141251L28-N18UNF
5/8"x18 11/16"-111/16"x18 18 16 |14,10| 93 | 31,0 14,6 LZ16141L31-N18UNF
3/8"X16 3/4"X16 16 8 |7,65| 62 | 19,0 8,0 LZ08076L19-N16UNC
3/4\16 16 18 |17,00| 103 | 38,1 17,5 LZ 18170L38-N16UNF
7/16"-X14 7/8"X14 14 10 | 9,00 74 | 21,8 9,4 LZ 10090L22-N14UNC
7/8"X14 14 20 |19,90| 103 | 43,5 20,5 LZ20199L44-N14UNF
1/2"'x13 13 12 10,35/ 81 | 25,4 10,9 LZ 12104L26-N13UNC
9/16”x12 | 1"-11/2"x12 12 12 11,80 81 | 27,5 12,3 LZ12118L28-N12UNC
1"-11/2"x12 12 20 |19,90| 103 | 50,8 23,5 LZ20199L51-N12UNF
5/8"x11 11 14 |13,10/ 93 | 323 13,7 LZ14131L33-N11UNC
3/4'x10 10 16 |15,90/ 93 | 38,1 16,7 LZ 16159L39-N10UNC
7/8”X9 9 20 [19,00| 103 | 45,2 19,5 LZ20190L46-N9UNC
OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caut: runord-tools.ru ¢ Ten. +7(499) 15

714-70-44



ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3bbodpesbl UN ¢ BHyTpeHHUM noasogom COX
-LZ-UN-T i
2

S
L — I

MuHUMaNbHbIN
War TlabapuTtHbie pa3mepbl Avnamertp Ne moaenu
oTBepcTUA

2D

Ne 10X24 | 5/16", 3/8"x24 |9/16"-11/16"x24| 24 4 | 358 |46 | 7,4 3,8 LZ 04035L07-N24UNC
Ne T2X24 | 5/16", 3/8"x24 |9/16"-11/16"x24| 24 6 | 415 58| 8,5 4,5 LZ 06041L08-N24UNC
1/4"x20 | 7/16",1/2"x20 3/4"-1"x20 20 6 | 488 58| 89 51 LZ 06048L09-N20UNC
5/16"x18 | 9/16", 5/8"x18 11/16™ 18 8 [ 615 |62 11,3 6,6 LZ 08061L11-N18UNC
’ 111/16"x18 ! ’ ’
3/8"x16 3/4"x16 16 8 |765|62| 14,3 8,0 LZ08076L15-N16UNC
7/16"x14 7/8nx14 14 10 | 9,00 | 74 | 16,3 9,4 LZ 10090L17-N14UNC
1/2"x13 13 12 |10,35| 74 | 19,5 10,9 LZ 12104L20-N13UNC
9/16"x12 | 1"-11/2"x12 12 12 | 11,8 | 74 | 21,2 12,3 LZ 12118L22-N12UNC




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3bb6odpesbi NPTF ¢ BHyTpeHHUM

noasogom COX
-LZ-NPTF-T

Pasmep

Fa6aputHble pasmepbl

MUWUHUManbHbIN
AnameTp oTBepCTuUs

Ne moaenu

1/16x27 27,0 6 | 590 | 58 | 94 6,1 LZ06059L09-WN27NPTF
1/8x27 27,0 8 | 765 62 | 94 8,4 LZ08076L09-WN27NPTF
1/4x18 18,0 10 | 990 | 74 | 141 11,1 L210099L14-WN18NPTF
3/8x18 18,0 12 | 11,15 74 | 141 14,3 1Z12111L14-WN18NPTF
1/2, 3/4x14 14,0 16 |14,25 93 | 18,1 17,9. 23,0 LZ16142L19-WN14NPTF
11 21){ ‘11'11,51/ 2 11,5 20 19,60 103 | 22,1 29,0. 37,7, 43,7 LZ20196L23-WN11.5NPTF
21/2x8; 3x8 8,0 20 | 19,60 | 103 | 31,7 66,3; 82,1 LZ20196L33-WN8NPTF
Pe3bbodpesbl NPT ¢ BHyTpEeHHUM "
noasoaom COX § == e

FabapuTtHble pasmepbl

MUHMMaNbHbIN

Ne mogenu

AnameTp oTBepcTUA

1/16x27 27,0 6 5,90 58 | 94 6,2 LZ06059L09-WN27NPT
1/8x27 27,0 8 7,65 62 | 94 8,4 LZ08076L09-WN27NPT
1/4x18 18,0 10 9,90 74 | 14,1 11,1 LZ10099L14-WN18NPT
3/8x18 18,0 12 | 11,15 | 74 | 14,1 14,3 LZ12111L14-WN18NPT
1/2,3/4x14 14,0 16 | 14,25 | 93 | 18,1 17,9; 23,0 LZ16142L19-WN14NPT
1,11/4,11/2 ,2x11,5 11,5 20 | 19,60 | 103 | 22,1 29,0; 37,7; 44,0 LZ20196L23-WN11.5NPT
21/2x8 8.0 20 19,60 | 103 | 31,7 66,7. 82,1 LZ20196L33-WNS8NPT




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3bb6odpesbl Ans meTpnyeckoro

TUna pe3bOobl no ISO

-LZ-10S-N

Fa6apuTtHble pasmepbl

@*D2

MUHUMaNbHbIN
AWaMeTp oTBepcTUa

Ne mopenu

M5x0.75 0,75 6 3,6 | 58 | 10,5 4,2 LZ06036-N0.75I1SO
M5x0.8 0,80 6 3,5 58 | 10,4 4,2 LZ06035-N0.80ISO
M6x1.0 1,00 8 4,1 | 64 | 12,0 5,0 LZ08041-N1.01SO
M8x1.0 1,00 | 10 | 6,0 | 74 | 16,0 7,0 LZ10060-N1.01SO
M8x1.25 1,25 | 10 | 58 | 74 | 16,3 6,8 LZ10058-N1.25I1SO
M10 x1.0 1,00 10 | 79 | 74 | 20,0 9,0 LZ10079-N1.01SO
M10 x1.26 1,25 | 10 | 7,7 | 74 | 20,0 8,8 LZ10077-N1.25I1SO
M10 x1.5 1,50 | 10 | 7,7 | 74 | 21,0 8,5 LZ10077-N1.51SO
M12x1.0 1,00 | 12 | 9,6 | 84 | 24,0 11,0 LZ12096-N1.0I1SO
M12x1.25 1,25 | 12 | 9,4 | 84 | 25,0 10,8 LZ12094-N1.25I1SO
M12x1.5 1,50 | 12 | 9,4 | 84 | 24,0 10,5 LZ12094-N1.51SO
M12 x 1.75 1,75 | 12 | 8,7 | 84 | 24,5 10,2 LZ12087-N1.751SO
M14x1.0 1,00 | 16 | 11,5 | 93 | 28,0 13,0 LZ16115-N1.01SO
M14 x 1.5 1,50 | 16 | 11,2 | 93 | 28,5 12,5 LZ16112-N1.51SO
M14x2.0 2,00 | 16 | 10,2 | 93 | 28,0 12,0 LZ16102-N2.0I1SO
M16x1.5 1,50 | 16 | 13,0 | 93 | 33,0 14,5 LZ16130-N1.51SO
M 16x2.0 2,00 | 16 | 12,2 | 93 | 32,0 14,0 LZ16122-N2.01SO
M18 x 1.5 1,50 | 16 | 14,8 | 93 | 36,0 16,5 LZ16148-N1.51SO
M18x2.5 2,50 | 20 | 12,9 | 105 | 37,5 15,5 LZ20129-N2.51SO
M20x1.5 1,50 | 20 | 16,5 | 105 | 40,5 18,5 L220166-N1.51SO
M20x2.5 2,50 | 20 | 14,8 | 105 | 40,0 17,5 LZ20148-N2.51SO
M24x3.0 3,00 | 20 | 16,2 | 105 | 42,0 21,0 LZ20162—N3.0I1SO




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3b6ocpesa UNF/UNC
-LZ-UN-N

MuHMManbHbIN
Pasmep FabaputHble pa3mepbl Ne mogenm
AVameTp oTBepcTua

Ne 10x32 32 6 3,3 57 | 10,3 4,0 LZ06033-N32UNF

Ne 10x24 24 6 2,9 57 | 10,6 3,8 LZ06029-N24UNC
Ne 12x28 28 8 3,8 63 | 11,8 4,6 LZ08038-N28UNF

Ne 12x24 24 8 3,5 63 | 11,6 4,5 LZ08035-N24UNC
1/4"x 28 28 8 4,6 63 | 12,7 5,5 LZ08046-N28UNF

1/4"x20 20 8 4,0 63 | 12,7 5,2 LZ08040-N20UNC
5/16"x 24 24 10 | 5,7 73 | 15,9 6,8 LZ10057-N24UNF

5/16"x 18 18 10 | 5,2 73 | 16,9 6,5 LZ10052-N18UNC
3/8"x 24 24 10 | 7,4 73 | 19,1 8,5 LZ10074-N24UNF

3/8"x 16 16 10 | 6,7 73 | 19,1 8,0 LZ10067-N16UNC
7/16"x 14 14 12 | 7,6 | 83 | 23,6 9,3 LZ12076-N14UNC
7/16"x 20 20 12 | 85 83 | 22,9 9,8 L212086-N20UNF

1/2"x13 13 12 | 8,9 83 | 25,4 10,8 LZ12089-N13UNC
1/2"x 20 20 12 | 10,1 | 83 | 25,4 11,5 LZ12101-N20UNF

9/16"x12 12 16 | 10,3 | 92 | 29,6 12,3 LZ16103-N12UNC
9/16"x18 18 16 | 11,3 | 92 | 29,6 12,8 LZ16113-N18UNF

5/8"x 11 11 16 | 11,0 | 92 | 32,3 13,5 LZ16110-N11UNC
5/8\18 18 16 | 12,8 | 92 | 32,5 14,5 LZ16128-N18UNF

3/4"x 10 10 20 | 13,5 | 104 | 38,1 16,5 LZ20136-N10UNC
7/8"x 9 9 20 | 15,2 | 104 | 42,3 19,5 LZ20152-N9UNC
1"x 8 8 20 | 17,0 | 104 | 41,3 22,3 LZ20170-N8S8UNC




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3b6odpesbl NPT
-LZ-NPT-N

MuHUManbHbIN

Fra6aputHble pasmepbl Ne moaenu
AnameTp oTeepcTUn

@D

1/16"X27 27,0 10 5,3 73 9,4 6,3 LZ10053-WN27NPT
1/T"X27 27,0 12 7,5 83 9,4 8,5 LZ12075-WN27NPT
1/4"X18 18,0 16 9,4 92 14,1 11,1 LZ16094-WN18NPT
3/T"X18 18,0 16 12,7 92 14,1 14,5 LZ16127-WN18NPT
172"X14.3/4"X14 14,0 20 15,5 104 25,4 17.7.23.0 LZ20155-WN14NRT
V-Z2"X11.5 11,5 20 19,9 104 33,1 29.0 -66.0 LZ20199-WN11.5NPT
21"20"X8 8,0 20 19,9 104 38,1 66,5 LZ20199-WNS8NPT

Pe3b60oc¢pesbl NPTF

-LZ-NPTF-N ; 1

MuUHUMaNbHbIN
Fa6apuTHble pasmepbl Ne moaenm
AVamMeTp oTBepCTUSA

1/16-X27 27,0 10 5,03 73 9,4 6,3 LZ 10063-WN27NPTF
1/8-X27 27,0 12 7,50 83 9,4 8,4 LZ 12075-WN27NPTF
1/4%18 18,0 16 9,40 92 14,1 11,1 LZ 16094-WN18NPTF
3/8"X18 18,0 16 12,70 92 14,1 14,7 LZ 16127 -WN18NPTF
1/2"X14, 3/4-X14 14,0 20 15,50 104 25,4 17,9; 23,4 LZ20155-WN14NPTF
mn 1,5 11,5 20 19,90 104 33,1 29,4 - 56,2 LZ20199-WN11.5NPT
21/2"X8 8,0 20 19,90 104 38,1 67 LZ 20199-WN8NPTF




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3bb6odpesbl NPT gna Hape3aHus
KOHUYEeCKOW pe3bObl

FabapuTtHble pasmepbl BbicoTa 3yba Ne moaenu

27,0 1/16" 6 5.9 57 9,41 0,66 2206059-WN27NPT

18,0 1/4" 8 7,9 63 14,11 1,01 2208079-WN18NPT

14,0 1/2" 12 | 119 @ 83 19,96 1,33 Z712119-WN14NPT

11,5 1" 16 | 159 | 92 26,51 1,64 7716159-WN11.5NP

8,0 21/2" 16 | 159 | 92 38,10 2,42 7716159-WN8NPT
Pe3sb6odpesbl NPTF ans

Hape3aHNUA KOHNYeCKON pe3bObl

BbicoTa 3y6a Ne moaenu

27,0 1/16" 6 5,9 68 9,41 0,64 Z7706059-WN27NP
18,0 1/4" 8 7,9 64 14,11 1,00 Z708079-WN18NP
14,0 1/2" 12 11,9 84 19,96 1,35 7712119-WN14NP
11,5 1" 16 15,9 93 26,51 1,63 7716159-WN11.5N
8,0 21/2" 16 15,9 93 38,10 2,38 7716159-WNS8NPT




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3b6odpesa ana meTpnyeckoro

TMNa pe3bO6bl no ISO

Pasmep

FabapuTHble pa3smepbl

f

BbicoTa 3yba

Ne moaenu

)]

FrabaputHble pasmepbl

BbicoTa 3yba

0,50 M3 6 5,9 58 15,0 0,31 Z706059-W0.5ISO
0,75 M4,5 8 7,9 64 19,5 0,46 Z708079-W0.75I1SO
1,00 M6 10 9,9 73 24,0 0,61 Z710099-W1.0ISO
1,60 M 10 12 11,9 84 30,0 0,92 Z712119-W1.5I1SO
2,00 M 14 12 11,9 84 30,0 1,23 7712119-W2.0ISO
3,00 M24 16 15,9 93 36,0 1,84 7716159-W3.0ISO
4,00 M36 16 15,9 93 40,0 2,45 Z716159-W4.01SO
6,00 M64 20 19,9 106 36,0 3,68 Z720199-W6.0ISO

Ne moaenu

0,80 M5 4 3,6 43 8,0 0,46 Z704036-N0.8ISO
1,00 M6 6 4,0 58 9,0 0,68 Z706040-N1.01SO
1,00 M 12 8 7,9 64 20,0 0,58 Z708079-N1.01SO
1,25 M8 6 5,0 68 12,5 0,72 Z706050-N1.251SO
1,25 M10 6 5,9 58 15,0 0,87 Z706059-N1.51SO
1,60 M14 10 9,9 73 24,0 0,87 Z710099-N1.5ISO
1,60 M 18 12 11,9 84 30,0 0,87 7712119-N1.5ISO
1,75 M12 8 7,9 64 19,2 1,01 Z708079-N1.75I1SO
2,00 M 16 10 9,9 73 24,0 1,15 Z710099-N2.01SO
2,00 M 18 12 11,9 84 30,0 1,15 Z712119-N2.0I1SO
2,50 M20 12 11,9 84 30,0 1,44 Z712119-N2.51SO
3,00 M24 16 15,9 93 36,0 1,73 Z716159-N3.01SO
3,60 M30 16 15,9 93 38,5 2,02 7716159-N3.51SO
4,00 M36 16 15,9 93 40,0 2,31 7716159-N4.0I1SO
5,00 M48 20 19,9 105 40,0 2,89 Z720199-N5.01SO
6,00 Mé64 20 19,9 105 36,0 3,46 Z720199-N6.0ISO




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3sbbodpesbl UN

EETT o) FabapuTtHble pa3mepbl BbicoTa 3yba Ne moaenu

32 Ne 6 6 5,9 57 14,3 0,49 7706059-W32UN
28 Ne 12 8 7,9 63 19,9 0,56 Z708079-W28UN
20 1/4" 10 9,9 72 22,9 0,78 7710099-W20UN
18 5/16" 10 9,9 72 24,0 0,87 7710099-W18UN
16 3/8" 12 11,9 83 28,6 0,97 7712119-W16UN
12 9/16" 12 11,9 83 29,6 1,30 7712119-W12UN
1" 16 15,9 92 38,1 1,95 Z716159-W8UN

13/8" 20 19,9 104 38,1 2,60 Z2720199-W6UN

FabapuTtHble pasmepbl BbicoTa 3yba Ne moaenu

32 5/16" 6 5,9 57 14,3 0,46 Z706059-N32UN
28 Ne 12 4 3,6 42 8,2 0,52 Z7704036-N28UN
28 7/16" 8 7,9 63 19,9 0,52 Z708079-N28UN
24 Ne 12 6 4,0 57 8,5 0,61 Z7706040-N24UN
20 1/4" 6 4,0 57 10,2 0,73 Z706040-N20UN
20 9/16" 10 9,9 72 22,9 0,73 Z710099-N20UN
18 5/16" 6 5,0 57 12,7 0,81 Z706050-N18UN
18 9/16" 10 9,9 72 24,0 0,81 Z710099-N18UN
16 3/8" 6 5,9 57 14,3 0,92 Z7706069-N16UN
16 13/16" 12 11,9 83 28,6 0,92 7712119-N16UN
14 7/16" 8 7,9 63 18,1 1,06 Z708079-N14UN
13 1/2" 8 7,9 63 19,5 1,13 Z708079-N13UN
12 9/16" 10 9,9 72 23,3 1,22 Z7710099-N12UN
12 1" 12 11,9 83 29,6 1,22 7712119-N12UN
11 5/8" 10 9,9 72 23,1 1,33 Z710099-N11UN
10 3/4" 12 11,9 83 27,9 1,47 7712119-N10UN
9 7/8" 16 15,9 92 33,3 1,63 Z716159-N9UN
8 1" 16 15,9 92 38,1 1,83 7716159-N8UN
7 11/8" 16 15,9 92 36,3 2,09 7716159-N7UN
6 13/8" 20 19,9 104 38,1 2,44 Z720199-N6UN
5 13/4" 20 19,9 104 40,6 2,93 Z720199-N5UN
4,5 2" 20 19,9 104 39,5 3,26 7720199-N4.5UN




ARUNORD

Poccuiickuin 6peHp Pexyluero nHcTpymeHTa

Pe3bb6ocpesa M5-M7

(D1:M5-M27)

AnameTp

XBOCTOBMKa ¢pe3epoBaHUs

Anametp

FabaputHas
ANMHA

AnuvHa
CTPY»KeuHoM
KaHaBKM1

Ne moaenun

0,50 M3 3 4 P4 6 2,2 58 53 MLX06022050
0,50 5 @5 6 3,8 58 10,3 MLX06038050
0,70 M4 4 5 @5 6 3,1 68 7,4 MLX06031070
0,75 6 ?6 6 4,5 68 10,1 MLX06045075
0,80 M5 5 6 ?6 6 3,6 58 9,2 MLX06036080
1,00 M6 6 7 @7 6 4,0 58 10,5 MLX06040100
1,00 M6 6 7 @7 6 4,0 58 14,5 MLX06040100
1,00 9 ?9 6 6,0 68 12,5 MLX06060100
1,00 10 @10 8 8,0 64 16,5 MLX08080100
1,25 M8 8 10 @10 6 5,0 68 144 MLX06050125
1,25 M8 8 10 @10 6 5,0 58 19,4 MLX06060125
1,60 M10 10 12 P12 8 7,0 64 17,3 MLX08070150
1,60 M10 10 12 P12 8 7,0 76 24,8 MLX08070150
1,60 14 P14 10 10,0 73 21,8 MLX10100150
1,50 20 ?20 16 16,0 105 33,8 MLX16160150
1,75 M12 12 14 P14 8 8,0 64 20,1 MLX08080175
1,75 M12 12 14 P14 8 8,0 76 28,9 MLX08080175
2,00 M16 16 17 P17 10 10,0 73 27,0 MLX10100200
2,00 M16 16 17 P17 10 10,0 105 39,0 MLX10100200
2,00 18 P18 12 12,0 84 27,0 MLX121202CX)
2,00 26 ?26 20 20,0 105 41,0 MLX20200200
2,50 M20 20 22 @22 14 14,0 84 33,8 MLX14140250
2,50 M20 20 22 P22 14 14,0 106 48,8 MLX14140260
3,00 M24 24 25 @25 16 16,0 106 40,5 MLX16160300
3,00 M24 24 25 @25 16 16,0 120 58,5 MLX16160300
3,00 M27 27 28 P28 20 20,0 106 43,5 MLX20200300




